
NIINIVEDEN SEURAKUNTA PÖYTÄKIRJA 7/2023 

Kirkkoneuvosto  14.9.2023 

 

Kokousaika  Torstai 14.9.2023 klo 18.10-18.38 

Paikka  Tervon seurakuntatalo 

 

Saapuvilla olevat varsinainen jäsen läsnäolo varajäsen läsnäolo 

  Oiva Malinen, puheenjohtaja     x 

  Jäntti Anne      - Korhonen Auli                    x 

  Korhonen Ilkka    x Kukkonen Erkki 

  Laitinen Uolevi    x Malinen Jari 

  Leinonen Ville    x Korhonen Risto 

  Raatikainen Anna-Riitta, varapj - Röntynen-Huttunen Maija   x 

  Tarvainen Maarit    x Koskinen Sirkka 

Muut saapuvilla olevat 

  Huttunen Esko, valtuuston pj      x 

  Palmio Inkeri, valtuuston varapj x 

  Korhonen Ilmi, talouspäällikkö  x 

 

Käsiteltävät asiat: 90-97§ 

 

Allekirjoitukset: 
  Oiva Malinen   Ilmi Korhonen 

  puheenjohtaja   sihteeri 

Pöytäkirjantarkistus 

Kokouksen pöytäkirja on tarkastettu ja todettu kokouksen kulun ja tehty-

jen päätösten mukaiseksi. 

 

  Uolevi Laitinen  Ilkka Korhonen 

  pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 

Pöytäkirjan nähtävänä pito 

Kokouksen tarkastettu pöytäkirja on nähtävänä 15.9.-5.10.2023 Niinive-

den seurakunnan internetsivuilla osoitteessa Kirkkoneuvosto - www.nii-

nivedenseurakunta.fi. Pöytäkirjan nähtävillä olosta ilmoitetaan seurakun-

nan verkkosivuilla sekä ilmoitustauluilla ajalla 15.9.-5.10.2023.  

  

https://www.niinivedenseurakunta.fi/info-ja-asiointi/paatoksenteko/kirkkoneuvosto
https://www.niinivedenseurakunta.fi/info-ja-asiointi/paatoksenteko/kirkkoneuvosto


 

90 § KOKOUKSEN AVAUS 

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 18.10. 

91 §  KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

Kirkkoneuvosto päättää kokoontumisensa ajan ja paikan. Kirkkoneuvosto kokoontuu myös, 

milloin puheenjohtaja katsoo kokouksen tarpeelliseksi tai vähintään neljäsosa jäsenistä sitä 

kirjallisesti pyytää ilmoittamansa asian käsittelemistä varten. 

Kokouksen kutsuu koolle puheenjohtaja kirkkoneuvoston päättämällä tavalla. Samalla ko-

kouksesta on ilmoitettava myös kirkkovaltuuston puheenjohtajalle ja varapuheenjohtajalle. 

(Kirkkojärjestys 3 luku 34 §) Kirkkoneuvosto 8.2.2023 9 §: Kokouskutsut voidaan lähettää 

sähköpostilla viikkoa ennen kokousta. 

Ohjesäännön 6 § mukaisesti varsinaisella kokouspaikalla pidettävä kokous voidaan järjestää 

myös niin, että osa jäsenistä osallistuu sähköisesti (hybridikokous) tai kirkkoneuvosto voi pitää 

kokouksensa sähköisessä toimintaympäristössä, johon osallistutaan sähköisen yhteyden avulla 

(sähköinen kokous). 

 

Seurakunnan toimielin on päätösvaltainen, kun enemmän kuin puolet jäsenistä on saapuvilla 

(Kirkkolaki 10:15). Päätösvaltaisuudessa on huomioitava Kirkkolain 10 luvun 11 §:n esteelli-

syyssäännökset. Kirkkoneuvoston ohjesäännön 1 § mukaan kirkkoneuvostoon kuuluu puheen-

johtajan ja varapuheenjohtajan lisäksi viisi jäsentä. 

 

Kutsu asialuetteloineen on lähetetty kirkkoneuvoston jäsenille sekä valtuuston puheenjohtajille 

sähköpostilla 6.9.2023. 

 

Puheenjohtajan päätösesitys:  

Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

Kirkkoneuvoston päätös: 

Todettiin läsnäolijat. Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

92 § KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN 

Kirkkoneuvoston ohjesäännön 2 luvun 7 §:n mukaan kirkkoneuvosto päättää asiat esittelystä. 

Vähäisenä pidettävä asia, joka on laadultaan tai merkitykseltään sellainen, ettei se edellytä kir-

jallista esittelyä, voidaan esitellä kuitenkin suullisesti. 

 

Esityslista on lähetetty kokouskutsun mukana. 

 

Puheenjohtajan päätösesitys:  

Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

 

Kirkkoneuvoston päätös: 

Päätettiin hyväksyä esityslista työjärjestykseksi sillä lisäyksellä, että muissa asioissa voidaan 

ottaa esille saapuneita asioita. 

93 § PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALINTA 

Toimielimen kokouksesta on pidettävä pöytäkirjaa. Pöytäkirjan laatimisesta ja tarkastamisesta 

määrätään hallintosäännössä, toimielimen työjärjestyksessä tai johtosäännössä (KJ 10:8).  



 

Kirkkoneuvoston ohjesäännön 8 § mukaisesti pöytäkirjan tarkastaa kaksi kokouksen valitse-

maa pöytäkirjantarkastajaa tai, jos kokous niin päättää, kirkkoneuvosto kokouksessaan. Jos 

pöytäkirjantarkastajat ja puheenjohtaja eivät ole yksimielisiä pöytäkirjan sisällöstä, kirkkoneu-

vosto tarkastaa pöytäkirjan seuraavassa kokouksessaan. Pöytäkirja voidaan allekirjoittaa ja tar-

kastaa sähköisesti. 

 

Puheenjohtajan päätösesitys:  

Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Ilkka Korhonen ja Uolevi Laitinen. 

 

Kirkkoneuvoston päätös: 

Päätettiin esityksen mukaisesti. 

94 § VESANNON KIRKON ILMALÄMPÖPUMPPUJEN TARJOUKSET (04/2023/001) 

Vesannon kirkon ilmalämpöpumppujen hankinta on investoinneissa vuodelle 2023 Kirkkohal-

lituksen virastokollegio on 2.2.2023 vahvistanut kirkkovaltuuston 1.12.2022 tekemän päätök-

sen ilmalämpöpumppujen asennuksesta. Museovirasto on puoltanut suunnitelmia, mutta pyy-

tänyt tarkentamaan joitakin asioita. Päivitetyt suunnitelmat on hyväksytty kirkkoneuvostossa 

22.3.2023. 

 

Hankinta ei ylitä kansallista kynnysarvoa ja hankinta tehdään pienhankintana. 

Vesannon kirkon ilmalämpöpumppujen asennuksesta ja rakennusteknisistä töitä on pyydetty 

kokonaisurakkatarjoukset 10.9.2023 mennessä. Tarjousten avauskokous pidetään 11.9. ja se-

lontekoneuvottelut 12.-13.9. Esitys valittavista urakoitsijasta sekä vertailut tuodaan kokouk-

seen. 

 

Tarjoukset määräaikaan mennessä jättivät Crane Hill Group Oy ja Pinnoistus-Pekka. Tarjous-

vertailun perusteella edullisemman tarjouksen jätti Crane Hill Group Oy. Tarjousten avaus-

pöytäkirja, selonottoneuvottelun pöytäkirja ja esitys urakoitsijavalinnasta liitteenä (1-3). 

 

Talouspäällikön päätösehdotus: 

Päätetään esityksen mukaisesti valita urakoitsija. 

 

Kirkkoneuvoston päätös: 

Päätettiin hyväksyä Crane Hill Group Oy:n tekemä tarjous edullisempana esityksen mukai-

sesti.  

95 § MUUT ASIAT 

- MHY ehdottanut korjuupalvelun kautta ensiharvennuksen tekemistä Pelkolan ja Takamaan 

tilojen kuvioille. (04/2023/002) 

Kirkkoneuvoston päätös: Päätettiin ehdotettu metsänhoidollinen hakkuu. 

- Muutosehdotus Vesannon kirkon invaluiskan puoleisen oven edessä olevan portaikon talvi-

kunnossapidosta. Koko portaikkoa ei pidettäisi lumesta puhtaana vaan ainoastaan luiska ja ta-

sanne. 

Kirkkoneuvoston päätös: Hyväksyttiin ehdotus portaiden talvikunnossapidosta. 

- Ahvenisen koululta jääneelle kaatuneiden kunniataululle etsitään uutta sijoituspaikkaa ja seu-

rakunnalta on kysytty olisiko seurakuntatalolla sopivaa paikkaa. 

Kirkkoneuvoston päätös: Todettiin, ettei seurakunta ole valmis vastaanottamaan taulua seura-

kuntakodille. 

- Vesannon Uuden hautausmaan portin lähellä on kesänaikana huomattu kuivunut puu, jolle 

on kunnan rakennustarkastajalta pyydetty kaatolupa. 

Kirkkoneuvoston päätös: Merkittiin tiedoksi. 



96 § ILMOITUSASIAT 

- Kirkkoherran ja talouspäällikön päätökset 

-kutsu 26.9.2023 Koskisydämeen maanomistajien tilaisuuteen liittyen ulkoilureittien suunnit-

teluun 

-Rovastikunnan lähetyspyhä suunniteltu pidettäväksi 6.10.2024 Vesannon kirkossa 

97 § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN JA VALITUSOSOITUS 

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 18.38 ja antoi oikaisuvaatimus- ja valitusosoituksen, 

jotka liitetään pöytäkirjaan. 

 



Niiniveden seurakunta  OIKAISUVAATIMUSOHJEET JA VALITUSOSOITUS 

Kirkkoneuvosto 

 

OIKAISUVAATIMUSOHJEET JA VALITUSOSOITUS 

Niiniveden seurakunta 

Kirkkoneuvosto 14.9.2023 § 97  

 

Muutoksenhaku päättynyt 5.10.2023 


